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ATA 1/2021 - SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

1ª  Sessão  Extraordinária  da  1ª  Sessão
Legislativa da 13ª Legislatura - 26 de julho de
2021.
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Aos vinte e seis dias do mês de julho de dois mil e vinte e um, às dezessete horas e cinquenta
minutos, reuniram-se em Sessão Extraordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores
de  Braga/RS,  presidida  pelo  Vereador(a)  Bolivar  José  Della  Libera  (PP),  realizada  a  1ª
Verificação de Quórum de Abertura, estando presente os seguintes Vereadores: Vereador(a)
Adimir Werner Schmitt (MDB), Vereador(a) Antonio Carlos Ferreira (PP), Vereador(a) Bolivar
José Della  Libera (PP),  Vereador(a)  Ceni  Souza Dalpra (PT),  Vereador(a)  Everaldo Mangini
(MDB), Vereador(a) Fábio Rocha (MDB), Vereador(a) Ivone Amaral da Silva (PP), Vereador(a)
Orlando Ricardo Tavares (PT). O Presidente invocando a proteção de Deus e com fundamento
na Lei Orgânica declarou aberta a Sessão. Finalizado o Expediente, passou para a Ordem do
Dia, nos termos previstos no art. 165 do Regimento Interno. Iniciada Apreciação do(a) Projeto
de Lei Nº 60 de 21 de julho de 2021, que DECLARA DE INTERESSE PÚBLICO A REGULARIZAÇÃO
ESTRUTURAL  PARA  A  VIABILIDADE  OPERACIONAL  DA  SOCIEDADE  HOSPITALAR  SANTO
ANTÔNIO  DE  BRAGA/RS,  AUTORIZA  O  PODER EXECUTIVO A  CUSTEAR  DESPESAS  COM A
ADEQUAÇÃO DA  ESTRUTURA  FÍSICA  (PRÉDIO)  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  Leitura  dos
Pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, de Finanças e Orçamento e;
de Saúde, Educação e Assistência Social. Em seguida os Pareceres foram postos em discussão,
não havendo manifestações foram postos em votação e aprovados por unanimidade. Iniciada a
discussão da Proposição, não havendo maifestações foi posta em votação e aprovada por
unanimidade.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  às  dezenove  horas  e  cinquenta  e  sete
minutos, lavrou-se a presente ata que vai assinada por mim, 1ª Secretária da Câmara e pelo
Presidente da Mesa Diretora. Câmara Municipal de Vereadores de Braga/RS, aos vinte e seis
dias do mês de julho de dois mil e vinte e um.
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